



**Беседка на даче необходима.** Вы устали, наработались, пошел дождик, как приятно посидеть в беседке, можно и чай попить, с друзьями посидеть. Беседка - это место, где можно спрятаться от солнца. Беседку можно сделать комфортной и уютной. Можно поставить туда мебель, провести освещение. Ну что, вы уже захотели себе беседку.

У беседок тоже есть свой стиль. Да, да! К примеру, берендеевщина, или вот так а-ля-рюс. Этот стиль означает некую тяжеловесность.

Но тяжелые бревна, плохо совмещаются с нашим пониманием беседки. Беседка должна быть воздушной, продуваемой со всех сторон, ажурной. Ее должны окружать или оплетать красивые цветы, чтобы ваш взгляд отдыхал на красоте. А такую беседку несложно смастерить своими руками.

Сначала надо выбрать место для беседки. И к этому надо подойти серьезно. Чтобы и не на самом солнце, и не в сыром месте, а найдите самое уютное местечко, может у вас есть любимое место на участке, и вам приятно будет проводить там время отдыха. Что еще важно учитывать? Это то, что беседка будет подвержена всем природным напастям, и дожди, и солнце, а зимой снег, слякоть, и поэтому надо подбирать материал для строительства так, чтобы беседка простояла долгие годы.

С чего надо начинать? Конечно же, с фундамента. Скорей всего, на это потребуется от 4-ех до 9-ти бетонных столбиков. В том случае, когда у вас песчаный грунт, надо будет сначала отлить плиту, и уже на ней установить столбики, или же подготовить мелкозаглубленный ленточный фундамент.

Готовим место под фундамент. Надо убрать верхний слой почвы, со всей растительностью. Начинаем отливать столбики. Чтобы доски пола не так быстро начинали гнить, надо обеспечить им хорошее проветривание, и поднять фундамент над землей, но не слишком высоко, для большей устойчивости нашей конструкции. Высоту фундамента над землей сделайте не более 10см. Чтобы вода под полом не скапливалась, создайте хорошую дренажную систему.

Конструкция беседки может различаться по соединению пола и стен. Один вариант - стены опираются на пол, второй - пол на стены, третий - стены и пол существуют отдельно друг от друга. Это когда стены с опорами - одно, пол - другое. Остановимся на третьем варианте.

Чем удобен этот вариант? Если пол получил повреждения, можно будет заменить его, не затрагивая стены. Такая конструкция беседки с легкостью позволит вам проводить там уборку. Часть мусора, листьев будет сама вылетать с ветром, или просто помоеете пол в беседке, а вода быстренько уходит, и не задерживается на полу.

Следующий этап возведения - лаги под пол. Лаги для пола делают из доски (50 на 150 мм). Для предотвращения процесса гниения досок надо доски пропитать 5%ым р<sub>2</sub>О<sub>3</sub>-ом медного купороса. Подготовленные лаги кладем не прямо на столбики, а через три слоя рубероида. Это надо сделать для гидроизоляции. Лаги надо укладывать по горизонтальному профилю. Затем к лагам прибиваем пол из досок пятидесяток. Пол должен иметь размер примерно, 3,5 на 4,5 м. Беседка должна быть просторная, а не напоминать какой-то маленький закуток. Так, чтобы можно было и столик поставить, и стулья, удобно расположиться с друзьями, и сидеть наслаждаться чаепитием.

Пол тоже надо хорошо подготовить, проморить его медным купоросом, и дав ему высохнуть, покрыть неоднократным слоем лессирующего лака. Пол надо будет красить каждый год. Беседка, это все-таки открытое помещение, и надо хорошо защитить все деревянные детали от гниения. Пол сделали. Теперь начнем делать стойки и крышу. Поскольку, как мы указывали вначале, стойки у нас отдельно от пола, надо тщательно подойти к их установке. Выровнять их относительно друг друга. Нижние части стоек также надежно защитить от гниения, и не дать им соприкоснуться с землей. Для этого надо подготовить забивные опоры. В земле сверлим небольшую скважину, для этого воспользуйтесь ручным земляным буром. Скважину заполняем бетоном. И затем в бетон помещаем забивную опору таким образом, чтобы нижняя часть чаши не контактировала с бетоном. А в чашу уже ставим стойку от беседки. Можно и просто вбить опору в землю, при условии, что почва не рыхлая, не сыпучая. Чтобы все опоры получились ровными, и стены потом не играли, можно привинтить все опоры к единой доске, и затем одновременно погрузить их в скважины с бетоном. Если есть необходимость часто брать печать с собой, то вариант с карманной оснасткой - [https://pechati-1.ru/pechati i s](https://pechati-1.ru/pechati_i_s)

[htampi/osnastka/dlya\\_karmannih\\_pechatey/](#)

наиболее подходит для использования. Компактность и удобство в переноске, плотный закрывающий механизм обезопасит от краски. Каркас убирается, когда бетон затвердеет.

Опоры можно сделать самому. Для этого применяются уголки. Крыша. Здесь ничего сверхъестественного выдумывать не надо. Делаем легкий каркас из бруса-пятидесяти 50 на 70мм. Каркас обиваем вагонкой, лицевая сторона вниз. Вагонка будет служить обрешеткой под крышу. Крышу делаем из профиля. Каркас готовим заранее на земли, и так, чтобы он разбирался. Так будет потом его удобнее собирать на стойках нашей будущей беседки.

Стенки сделаем решетчатыми. И тогда можно будет высадить вдоль стен живую изгородь, используя хвойные растения, а у самого выхода можно поставить красивые вазоны с цветами. А хвойные растения потом просовывать свои лапы сквозь решетки, очень будет романтично. Для создания решетки воспользуемся штакетником.

Наши стойки обвязываем лагами (горизонтальными) из бруска. Не забудьте все пропитать, покрыть лессирующим антисептиком, лучше несколькими слоями. У беседки можно сделать два выхода, а можно и один, как вам захочется. Когда антисептики подсохли, беседку покройте окрашенным профилем. Ну, вот в принципе и все. Стены, крыша, вход, все есть. Осталось закупить мебель, а может вы сами сделаете, и можно располагаться.